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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Hodnotenie ekonomickej efektívnosti a návrh procesu realizácie ubytovacej 
jednotky 

Jméno autora: Denis Buliak 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut veřejné správy a regionálních studií 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Institut veřejné správy a regionálních studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
 
Cílem práce bylo zpracovat podnikatelský plán jako podpůrnou kostru pro výstavbu netradiční ubytovací jednotky na 
samotě určené pro rekreaci. Jde o zajímavé a inovativní téma uplatnění glampingu v realitě Slovenska s využitím tradičních 
metod sestavení podnikatelského plánu. 

 
Splnění zadání splněno 
 
Stanovený cíl práce byl splněn v celém rozsahu. Student provedl hloubkovou analýzu teoretických souvislostí řešeného 
tématu. V rámci praktické práce navrhl kompletní podnikatelský plán a výpočet ekonomické efektivnosti pro výstavbu 
netradičního ubytovacího zařízení, které by mělo být situované na Středním Slovensku v regionu Liptov.  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Student pracoval samostatně a práci průběžně konzultoval. Rady a připomínky vedoucí práce respektoval a do práce 
průběžně zapracovával. Student prokázal schopnost samostatné tvůrčí práce a velké zaujetí pro řešené téma. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
 
Student prokázal hlubokou znalosti studovaného tématu, schopnost vyhledávat zdroje a pracovat s literaturou. Prokázal i 
schopnost provádět výzkum a ze získaných dat provést adekvátní syntézu a komparaci. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Práce s odborným jazykem je na celkem vysoké úrovni a zcela odpovídá studovanému stupni.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Práce se zdroji a jejich formální zpracování v textu odpovídá požadavkům a ČSN. Celková shoda s jinými dokumenty je 
5,1 %. 

 
Další komentáře a hodnocení 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Diplomová práce měla průměrně náročný, ale inovativní cíl, který byl naplněn, když na základě získaných poznatků 
student provedl návrh podnikatelského plánu a výpočet ekonomické efektivnosti pro výstavbu netradičního 
ubytovacího zařízení, které by mělo být situované na Středním Slovensku v regionu Liptov. Výsledek práce je 
prakticky využitelný pro případného podnikatele.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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